



Исполнитель заказного убийства соучредителя компании «Росэкспресскредит» Ярослава Петриевского признан виновным в убийстве по найму



Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Алексею Волобуеву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство по найму), ч. 3 ст. 30 п. «а, б» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух или более лиц в связи с осуществлением данным лицом служебной деятельности или выполнением общественного долга), ч. 4 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение оружия, его основных частей, боеприпасов).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2009 года близкая знакомая Петриевского Виктория Скидан, имея перед ним неоплаченный долг, решила убить потерпевшего. С этой целью она вступила в преступный сговор со своим знакомым Андреем Заболоцким, которому передала

30 тысяч рублей для приобретения оружия и попросила организовать задуманное. Согласившись, мужчина приискал исполнителя, ранее ему знакомого Алексея Волобуева 1980 года рождения, которому передал приобретенный пистолет и сообщил ранее им изученные распорядок дня и схему передвижения Петриевского. 28 мая 2009 года около 18 часов Волобуев, прибыл к одному из офисов Петриевского, расположенному в Дворце культуры и спорта города Ставрополя. Дождавшись, когда потерпевший выйдет из здания, злоумышленник произвел из пистолета один выстрел в голову Петриевского, в результате чего последний скончался на месте. Скрываясь с места происшествия от преследующего его сотрудника милиции и двух граждан, которые выполняли общественный долг по задержанию лица, совершившего преступление, Волобуев произвел два прицельных выстрела в молодых



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

людей, которые почти его догнали, но промахнулся. Выбежав на перекресток, злоумышленник сел в автомобиль и, угрожая убийством водителю, приказал увезти с места преступления. Впоследствии Волобуев скрылся в неизвестном направлении. В 2011 году сообщники Волобуева Скидан и Заболоцкий были осуждены судом к 12 и 15 годам лишения свободы соответственно. Уголовное дело в отношении Волобуева было выделено в отдельное производство. Он был объявлен в международный розыск. Все это время по уголовному делу велась работа по установлению местонахождения и задержанию Волобуева. В результате принятых мер он был задержан 2 января 2015 года в городе Санкт-Петербурге, где нелегально проживал и работал на стройках.

Приговором суда Волобуеву назначено наказание по совокупности преступлений в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы сроком на 1 год 6 месяцев и со штрафом в размере 30 тысяч рублей.

05 Августа 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/954315>